

ПРОТОКОЛ № 7
засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара
від 29 березня 2024 р.

Голова вченої ради – Кирилова О.В., кандидатка філологічних наук, в.о. декана ФСЗМК, доцентка.

Секретар – Гусєв А.В., кандидат наук із соціальних комунікацій.

Члени вченої ради:

Бахметьєва А.М., доцентка, кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Бучарська І.С., доцентка, кандидатка філологічних наук;

Гаркавенко Ю. С., кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Гітіна І.О., диспетчерка деканату;

Гудошник О. В., кандидатка філологічних наук, доцентка;

Демченко М.В., завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, доцент, кандидат політичних наук;

Колоскова Г.В., докторка філософії;

Мироненко В. В., завідувачка кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, кандидатка наук із соціальних комунікацій;

Михайлова А. А., голова профспілкової організації факультету, кандидатка філологічних наук, доцентка;

Новікова Дар'я, студентка групи ЗР-22-1

Підмогильна Н.В., професорка; докторка філологічних наук,

Темченко Л.В., доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка;

Теус Н.О., завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»;

Ткаченко О.Г., професорка; докторка філологічних наук;

Фашенко В.С., студентка групи ЗВ-20-01.

Хотюн Л.В., завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка наук із соціальних комунікацій

Всього членів вченої ради 18 осіб.

Присутніх – 18 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа (Освітня програма – Менеджмент інформаційної діяльності). Доповідач: зав. каф. ЗКТ М. Демченко.
2. Затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Медіакомунікації). Доповідач: зав. каф. ЗМК Л. Хотюн.
3. Затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Реклама і зв'язки з громадськістю). Доповідач: зав. каф. ЗРГ В.Мироненко.
4. Затвердження програми вступного іспиту до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (освітньо-

- наукова програма Журналістика). Доповідач: зав. каф. ЗМК Л. Хотюн.
5. Рекомендація до друку "Методичних рекомендацій щодо проходження виробничої практики для здобувачів спеціальності 061 Журналістика другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Медіакомунікації» / уклад.: Л.В. Темченко". Доповідач: голова НМР ФСЗМК А. Гаркавенко.
 6. Рекомендація до друку навчально-практичного посібника з навчальної дисципліни «Бренд-комунікації» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 061 Журналістика. Історико-теоретичні аспекти бренд-комунікацій. Частина 1 / Автори-укладачі: С. А. Іванова, В. В. Мироненко. Доповідач: зав. каф. ЗРГ В.Мироненко.
 7. Різне.

1. **СЛУХАЛИ:** Про затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа (Освітня програма – Менеджмент інформаційної діяльності). Доповідач: зав. каф. ЗКТ М. Демченко.

За результатами голосування:

За – 18
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа (Освітня програма – Менеджмент інформаційної діяльності).

2. **СЛУХАЛИ:** Затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Медіакомунікації). Доповідач: зав. каф. ЗМК Л. Хотюн.

За результатами голосування:

За – 18
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Медіакомунікації).

3. **СЛУХАЛИ:** Затвердження програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Реклама і зв'язки з громадськістю). Доповідач: зав. каф. ЗРГ В.Мироненко.

За результатами голосування:

За – 18
Проти – 0;
Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити програми фахового іспиту для вступу на навчання за освітнім рівнем магістра на основі освітнього ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (Освітня програма – Реклама і зв'язки з громадськістю).

4. СЛУХАЛИ: Затвердження програми вступного іспиту до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (освітньо-наукова програма Журналістика). Доповідач: зав. каф. ЗМК Л. Хотюн.

За результатами голосування:

За – 18

Проти – 0;

Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердження програми вступного іспиту до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за спеціальністю 061 Журналістика (освітньо-наукова програма Журналістика).

5. СЛУХАЛИ: Рекомендація до друку "Методичних рекомендацій щодо проходження виробничої практики для здобувачів спеціальності 061 Журналістика другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Медіакомунікації» / уклад.: Л.В. Темченко". Доповідач: голова НМР ФСЗМК А. Гаркавенко.

За результатами голосування:

За – 18

Проти – 0;

Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до друку "Методичних рекомендацій щодо проходження виробничої практики для здобувачів спеціальності 061 Журналістика другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Медіакомунікації» / уклад.: Л.В. Темченко".

6. СЛУХАЛИ: Рекомендація до друку навчально-практичного посібника з навчальної дисципліни «Бренд-комунікації» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 061 Журналістика. Історико-теоретичні аспекти бренд-комунікацій. Частина 1 / Автори-укладачі: С. А. Іванова, В. В. Мироненко. Доповідач: зав. каф. ЗРГ В.Мироненко.

За результатами голосування:

За – 18

Проти – 0;

Утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до друку навчально-практичного посібника з навчальної дисципліни «Бренд-комунікації» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 061 Журналістика. Історико-теоретичні аспекти бренд-комунікацій. Частина 1 / Автори-укладачі: С. А. Іванова, В. В. Мироненко.

7. Різне

Оригінали протоколу підписали:

Голова вченої ради



Оксана КИРИЛОВА

Секретар



Андрій ГУСЄВ